



С топором на брата

Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР окончено расследованием уголовное дело по факту убийства 49-летнего жителя Киясовского района Рафиса Г.

Два брата мирно сидели за столом, распивая спиртное. Старший брат — 55 летний Касим «учил жизни» своего младшего брата 49-летнего Рафиса. Более 10 лет братья проживали вместе, без жен, без детей, вели совместное хозяйство.

Нередко между братьями происходили мелкие ссоры, которые, как правило, благополучно заканчивались примирением сторон. Но спиртное сыграло с братьями злую шутку. Во время совместного застолья, когда вновь возникла ссора, младший брат сгоряча запустил в старшего кастрюлей.

Кастрюля в цель наменную не попала, зато попала в новенький телевизор, который, разумеется, после этого был безнадежно испорчен. Старший брат Касим, возмущенный таким обстоятельством, решил проучить младшего, несмотря на то, что Рафис и сам был расстроен произошедшим.

Старший прошел на кухню и взял топор, которым несколько ударил Рафиса по голове. От полученных ранений потерпевший скончался на месте. **Сарапульским межрайонным следственным отделом СУ СКП РФ по УР** Касиму Г. предъявлено обвинение по ч.1 ст. 105 УК РФ — убийство.

Вину в совершении этого особо тяжкого преступления он признал.

Уголовное дело окончено расследованием и направлено в суд.

За содеянное Касиму грозит наказание в виде лишения свободы на срок до 15 лет.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Удмуртской Республике

09 Августа 2010

Адрес страницы: <https://udm.sledcom.ru/news/item/670140>